


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)


Και αυτή, και άλλες φωτογραφίες μπορείτε να βρείτε στην ενότητα "Εκδόσεις / Ιστορικά Θέματα" στο site μας. **Περισσότερα...**

"Μας άφησε" ο Λάζαρος Χριστοφορίδης

Το Σάββατο 4 Μαρτίου έφυγε από τη ζωή ο Λάζαρος Χριστοφορίδης, πατέρας της πρόην Προέδρου και επί σειρά ετών μέλους του ΔΣ, Σοφίας Χριστοφορίδου. Φίλος του Συλλόγου, φίλος του σχολείου μας τιμούσε κάθε φορά στις εκδηλώσεις μας και θα μας λείψει. Σοφία θα θερμά μας συλλυπητήρια. Η κηδεία θα γίνει αύριο, Τρίτη 7 Μαρτίου και ώρα 15:00 στο νεκροταφείο Χαλάνδριου (οδός Αναπαύσεως).

2ο Οικονομικό Φόρουμ Αξιών

Το 2ο Οικονομικό Φόρουμ των Αξιών ολοκληρώθηκε την Κυριακή 5 Μαρτίου. Και εκεί, οι απόφοιτοί μας ήταν παρόντες και κάποιοι από αυτούς συμμετείχαν με καιριές παρεμβάσεις στις συζητήσεις του 4ημέρου. Ο **Werner Hoyer**, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων ήταν μεταξύ των ομιλητών που απηύθυναν χαιρετισμό κατά την πρώτη ημέρα του Φόρουμ. Ο **Τάσος Γιαννίσης**, πρόην υπουργός μίλησε στα πάνελ με θέμα «Ανισότητες και η Νέα Παγκοσμιοποίηση» και «Συρρικνωμένη Χώρα: Το Δημογραφικό Πρόβλημα της Ελλάδας». Η **Ντόρα Μπακουγιάννη**, βουλευτής της ΝΔ, πρόην υπουργός Εξωτερικών, μίλησε στο τραπέζι με θέμα «Προτεραιότητες για την ενίσχυση του ανταγωνισμού: Ένα εθνικό σχέδιο οικονομικής αποκατάστασης - Στρατηγική Ανάπτυξης».

Στους χθόνους του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών είδαμε και τον **Νίκο Σμίτ**, αντιπρόεδρο του ΔΣ του Συλλόγου, επίσημος της Παγκόσμιας Τράπεζας, όπως και τον **Ευάγγελο Αντώνη**, πρόην βουλευτή της ΝΔ, ενώ στο γραφείο Τύπου του Φόρουμ ήταν ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου, **Αγγελος Κοβαΐος**, που μας έστειλε και τις λεπτομέρειες

>> περισσότερα

«Παιδιά βοηθούν παιδιά» 10-11.3

Πρόσκληση σε φιλική συνάντηση με τη μετζοσοπράνα Alexandra Gravas

Ο Σύλλογος Γονέων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (DSA) προσκαλεί τους γονείς και τους φίλους της DSA στη φιλική συνάντηση που διοργανώνει με τίτλο «Παιδιά ΒΟΗΘΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ», την Παρασκευή, 10 και το Σάββατο, 11 Μαρτίου 2017 και ώρα 20.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSA.

Η φιλική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί με την εθελοντική συμμετοχή της διεθνούς φήμης μετζοσοπράνα Alexandra Gravas – η οποία είναι και μητέρα μητέρας της DSA-, της Ορχήστρας της DSA, των Χορωδιών της DSA, του Ομίλου Ελληνικής Μουσικής της DSA και του Ensemble Κωθάρας της DSA. Τη μουσική διεύθυνση έχει η Δρ. Marianne Danner, ενώ το ρεπερτόριο περιλαμβάνει έργα των Θεοδωρική, Χατζιδάκι, Ρεμπουζέκα, Madredeus αλλά και των Alex Diehl και Marlene Dietrich.

>> περισσότερα

Αφιέρωμα στη συγγραφέα Γαλιέτα Γρηγοριάδου-Σουρέλι

Οι εκδόσεις Ψυχολόγος και ο IANOS σας προσκαλούν σε μια συνάντηση που διοργανώνουν τα Δ.Σ. των σωματείων ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ και ΜΗΤΕΡΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ, αφιερωμένη στη μνήμη της πολυβραβευμένης συγγραφέως **Γαλιέτας Γρηγοριάδου-Σουρέλι**, μητέρας της Νατάσας Γρηγοριάδου, αποφοίτου του 1973.

Για το έργο της και την προσωπικότητά της θα μιλήσουν οι συγγραφείς: Αγγελική Βαρελά, Λότη Πέτροβιτς-Ανδρούσοπούλου, Μάνος Κοντολέων, η κόρη της Νατάσας Δαρκιάδακη και οι συνεργάτες της Γεωργία Νικολαΐδου και Μαρία Παπααγγελίδου.

Τρίτη 7 Μαρτίου 2017, στις 6:00 μ.μ., στον ΙΑΝΟ, Σταδίου 24, Αθήνα.

Botschafts-Bulletin Februar 2017

Κυκλοφόρησε το Bulletin του Φεβρουαρίου της Πρεσβείας της Γερμανίας.

>> περισσότερα

Το Ημερολόγιο της Άννα Φρανκ στις 12.3

Το Φεστιβάλ Παιδικού και Νεανικού Κινηματογράφου CineDoc Kids που πραγματοποιείται από τις 18/2 μέχρι τις 19/3 στον κινηματογράφο ΔΑΝΑΟ. Στα πλαίσια του Φεστιβάλ, μας την **Κυριακή 12/3** στις 16:00 προβάλουμε την γερμανική ταινία **"Το Ημερολόγιο της Άννα Φρανκ"** η ταινία είναι κατάλληλη για παιδιά ηλικίας 12 ετών και άνω. Η προβολή γίνεται σε συνεργασία με το Εβραϊκό Μουσείο Μουσείο, που θα πραγματοποιήσει και εκπαιδευτικό εργαστήριο αμέσως μετά την προβολή.

Η Alexandra Kankleit για το DAI στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο

Μία πολύ σημαντική ομιλία θα γίνει στο Philadelphia Haus στις **7 Μαρτίου 2017**. Η Δρ. Alexandra Kankleit μιλά για το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο στην Αθήνα κατά την διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.

>> περισσότερα

Μαρία Σούμπερτ: Γερμανικά Παραμύθια

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΑΠΑΛΣΗ

Η Μαρία Σούμπερτ μετέφρασε γερμανικά παραμύθια:

>> περισσότερα

Γερμανόφωνες εκδηλώσεις και workshop NOTOS PLUS

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΥ

Μετά τη μεγάλη συμμετοχή στο Workshop Emil και τη sold out παράσταση Brecht: Keuner της MAERZBUEHNE, θέλουμε να σας ενημερώσουμε για **τις επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώσεις** μας Emil (4.3.2017) και MAERZBUEHNE (5.3.2017 και 12.3.2017).

Αν σας ενδιαφέρει, μπορούμε να οργανώσουμε τόσο μία παράσταση όσο και κάποια από τα workshop μας στο σχολείο σας, στο Δήμο σας, στο μέρος που εσείς επιθυμείτε. Για το κόστος και τον προγραμματισμό μας κοινη γερμανόφωνες εκδηλώσεις, επικοινωνήστε μαζί μας.

Επίσης σας υπενθυμίζουμε το **Διαγωνισμό** μας NOTOS PLUS - Club der Detektive, που λήγει στις 10 Μαρτίου.

Από την **Ηρώ Ταυταράνη** πήραμε το Δελτίο Τύπου του NOTOS PLUS:

>> περισσότερα

Ποιότητα Ζωής και Ελληνική Κοινωνία

Το ΔΣ του Συλλόγου Ελλήνων Αποφοίτων του Ομοσπονδιακού Πολυτεχνείου Ζυρίχης και ο Εκδοτικός Οίκος Πρωτόκολλο προσκαλούν στην εκδήλωση-ομιλία την 7η Μαρτίου 2017 και ώρα 19:00 στο Πολιτιστικό Κέντρο του ΕΚΠΑ...

>> περισσότερα

Wandertag # 65 Πάρνονας 11-12 Μαρτίου

Μία εύκολη πορεία σε μεγάλο δάσος με τον ΕΟΣ Σπάρτης. Αθήνα-Τριπολιζή-Βαμιακού περίπου 200χλμ. 3ήμες. Δυνατότητα ορειβατικής φιλοξενίας: Φέρτε υπνόσako/πετσέτα συνεννοηθούμε για κοινό ταξίδι το Σάββατο. Δηλώστε και χωρίς αυτοκίνητο: Στο tasoskavdellas@gmail.com. Όλοι έρχονται με δική τους εθούνη. Με πολύ οδήγημα, έρχεστε και αυθημερόν.

Κυριακή 12ΜΑΡ 2017: ΠΑΡΝΩΝΑΣ: Τσίτςινα – Πευκιάς - Όρες: περίπου 4 ώρες. Βελιόμος δυσκολίας: Α+ ανάβαση 400μ. με πεζοπορικούς χαιρετισμούς Τάσος Καβαδέλλας DSA '71

Ευχαριστούμε ...

